   תרגולון – דפי עבודה בחשבון לחופש
דפי עבודה  בחשבון לחופש לכיתה ד 
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חוברת מספר 1
חופשה נעימה
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
  38 + )15 – 6) x 15 =                                                     

       2 x(5 + 3) : 4 + 18 =                                                     

  40 – 4 x 7 + 3 x (5 -1):2 =                                                   

  (22 – 1) : 3 – 2 + 32 : 4 =
  ( 73 + 8 ) : 9 + 8 x 6 - 5  =                                                   

  (180 – 137) : 3 + 72 : 8 x 4 =

       2x(16 + 26) : 7 x 4 + 25 – 4 x 4 =                                                     
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אבא קנה אופניים במחיר 1350 ש"ח. הוא שילם למוכר 350 ₪ במזומן ואת השאר שילם ב- 5 תשלומים שווים.

כמה כסף שילם אבא בכל תשלום? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
בבית הספר הזמינו 32 ספרים לכל אחת מ-5 כיתות ד .בית הספר שילם 1000 ₪.

כמה עודף קיבל בית הספר?

     תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פתרו את תרגילי הכפל הבאים בעזרת חוק הפילוג:

א.    322 x 6 = 

.ב    129 x 5 = 

ג.    201 x 8 = 

ד.    5435 x 4 = 

ה.    1109 x 3 = 

.ו    199 x 7 = 
ז.    3044 x 9 = 
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     במפעל למדבקות  אורזים את המדבקות באריזות ניילון. בכל אריזה  238 מדבקות.

     כמה מדבקות ב- 8 אריזות?
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
פתרו את תרגילי החילוק הבאים בעזרת חוק הפילוג:
א.    95 : 5 = 

.ב    98 : 7 = 

ג.    325 : 5 = 

ד.    720 : 3 = 

ה.    654 : 6 = 

.ו    258 : 3 = 
ז.    615 : 5 = 
[image: image117.wmf]6
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     לדנה 572 תמונות. היא סדרה אותן באלבום. בכל עמוד הדביקה 4 תמונות.
     בכמה עמודים הדביקה דנה את התמונות?
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
פִּתרו אֶת הַתָרְגילִים הַבָּאִים:
     4 9 2 3 5 4                              3 6 60 1  5 5                            5 2 5 9 6 6                       

+    2 6 1 9 1 9                         +  2 6 0 8 7 8 3                         + 2 9 5 8 8 9                   

     6 6 9 8 9 9                                4 4 9 9 5 6                             4 2 7 4 5 5                        

+    1 9 5 3 5 6                            +  2 3 3 7 3 4                          + 3 7 6 3 6 8                  

     1 50  3 5 7                              3 6 60 1  5 5                            9 2 5 9 6 0                    

-     2 9 1 9 1 3                         -   2 6 0 8 7 8 3                         -  2 9 3 8 8 2                   

     9 6 0 8 0 9                                4 0 9 0 5 6                             3 9 7 4 0 0                        

-    2 9 7 3 5 3                             -  2 3 0 7 0 4                            - 3 2 6 3 6 3                  


 בני הזוג לוי רכשו מקרר ב- 22,500 ₪ וטלוויזיה ב- 6328 ₪. בני הזוג שילמו בשטר של 50000 ₪.

כמה עודף קיבלו בני הזוג לוי מהמוכר?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
     1 9 2 3 5 3                              3 6 60 1  5 6                            4 2 5 0 6 1                       

+    5 6 0 9 1 2                         +  3 2 0 8 7 1 7                         + 4 9 9 8 7 1                   

     7 6 9 8 3 4                                9 4 9 9 5 7                             5 2 8 4 9 5                        

+    2 9 5 3 8 8                            +  1 3 2 3 3 7                          + 3 7 1 3 9 5                  

     1 5 4  3 5 4                              3 6 60 0  5 7                            9 2 5 0 6 1                    

-      1 9 6 2 1 3                         -   1 6 0 8 7 8 8                         -  2 4 3 3 8 2                   

     7 6 1 1 0 0                                5 0 9 0 0 6                              8 9 7 5 0 1                 

-    6 9 7 6 5 2                             -  2 3 0 7  0 8                           - 3 2 6 6 6 2                  


משפחת שוחט חסכה 28320 ₪. המשפחה קנתה כרטיסי טיסה ללונדון ב- 10254 ₪ והזמינה בית מלון לשבוע במחיר 9428 ₪. 
כמה כסף נשאר למשפחת שוחט לבילוי בלונדון?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
סָמְנוּ v אִם הַמִסְפָּר מִתְחָלֶק, סַמְנוּ x  אִם הוּא לֹא מִתְחָלֵק: 
	המספר
	מתחלק ב- 3
	מתחלק ב- 6
	מתחלק ב- 9

	1620
	
	
	

	135
	
	
	

	3201
	
	
	

	30006
	
	
	

	6681
	
	
	

	456
	
	
	

	2315
	
	
	

	889
	
	
	

	1363
	
	
	

	128
	
	
	

	153
	
	
	

	624
	
	
	

	123
	
	
	


פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
      3 1 3                                                6 0 9                                         2 4 0                   
x                                                         x                                                x                               
         4 2                                                  7 5                                           9  9                  

      1 5 9                                                1 0 9                                         2 3 5                   
x                                                         x                                                x                               
         8 6                                                  6 8                                            5 3                  

      9 0 0                                                7 3 9                                         3 2 4                   
x                                                         x                                                x                               
         6 2                                                  8 7                                            6  4                  



בחורשה 218 שורות של עצי אורן. בכל שורה 73 עצים.
כמה עצים בחורשה?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
      4 1 7                                                8 2 9                                         6 4 6                   
x                                                         x                                                x                               
         4 3                                                  5 4                                             4 3                  

      7 4 2                                                2 5 8                                         4 1 8                   
x                                                         x                                                x                               
         4 6                                                  3 4                                            4 4                  

      9 2 6                                                2 2 6                                         1 2 8                   
x                                                         x                                                x                               
         5 7                                                  9 4                                            7 3                  



כרטיס טיסה לוורשה עולה 999 ש"ח. כיתה י’א בתיכון רננים יצאה לוורשה. בכיתה 34 ילדים. 

כמה כסף שילמו כל ילדי הכיתה לנסיעה? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת תרגילי החילוק הַבָּאִים: 
_____                                   ____                               ____                          _____

  7 5  |  5                              7 8 | 4                            8 5  | 7                       2 9  | 5
  _____                                  _____                             ______                         ______

  6 5 4 |  3                             1 5 6 | 6                         1 2 5 | 4                      3 9 3  | 5                                                                           

2. בפרדס 822 עצי תפוזים המחולקים בצורה שווה בין 6 שורות. 
    כמה עצי תפוזים בכל שורה ? 

תרגיל:______________________________________________________    תשובה:_____________________________________________________         
  _______                                              _____                                           ________                        

  8 8 2 0 |  7                                        7 2 9  | 9                                        1 0 4 8  | 8                                                                                           
  _______                                              _____                                           ________                        

  8 8 2 3 |  7                                        3 3 1  | 7                                        1 0 9 8  | 3                                                                                           
  _______                                              _____                                           ________                        

  1 8 2 3 |  4                                        5 3 2  | 5                                        2 0 9 3  | 6                         


פתרו את הבעיות המילוליות הבאות:
1.  משפחת שפיגלר קנתה טלוויזיה בסכום של  6078  ש"ח. הם שילמו למוכר את הסכום   ב- 6 תשלומים שווים.
כמה כסף שילמו בכל תשלום ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2.  מנהלת בית הספר חילקה את 118 השתילים  שקיבלה בין 6 כיתות ד’, כך שכל כיתה קיבלה מספר שווה של שתילים.
א. כמה שתילים חילקה לכל כיתה וכיתה?

תרגיל: _________________________________________________________
    תשובה: _________________________________________________________
ב. כמה שתילים נותרו למנהלת ?

תרגיל: _________________________________________________________
    תשובה: _________________________________________________________

שברים

איזה חלק של הצורות הבאות צבוע?  

    

 


         _______                                           _______                                            ______



       

        _______                                         _______                                           ______


                 _______                                                        _______ 

            _______                                                        _______
סמנו בעיגולים וצבעו את החלק חלק המתאים לשבר הנתון :

1)         ב)       
  

1. צבעו   
  

2. צבעו   

   10. צבעו        מהכדורים.


11. צבעו          מהכדורים.


12. צבעו          מהכדורים.



13. צבעו          מהכדורים.



15. צבעו       מהכדורים    



יואב קרא ביום ראשון  
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  מספר. ביום השני קרא  
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  ממנו.
איזה חלק קרא יואב בשני הימים יחד?
    חישוב:_____________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
השוואה בין שברים בעלי מכנים זהים:

רשמו  >  <  =  בכל אחד מהתרגילים הבאים:
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השלימו את המונה בהתאם לסימן :

[image: image21.wmf]10

  > 
[image: image22.wmf]10

3

                                   
[image: image23.wmf]7

  <  
[image: image24.wmf]7

4

                                     
[image: image25.wmf]6

2

  >  
[image: image26.wmf]6



[image: image27.wmf]12

  > 
[image: image28.wmf]12

5

                                   
[image: image29.wmf]8

  <  
[image: image30.wmf]8

7

                                     
[image: image31.wmf]9

7

  >  
[image: image32.wmf]9


השוואה בין שברים בעלי מונים זהים:

רשמו  >  <  =  בכל אחד מהתרגילים הבאים:
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השלימו את המכנה בהתאם לסימן :
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בעיות מילוליות שברים
אמא אפתה  עוגיות לילדיה. שיר אכלה  
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  עוגיות, רוני אכל  
[image: image64.wmf]6

1

 . דורית אכלה את השאר.

איזה חלק מהעוגיות אכלה דורית? 
חישוב:_____________________________________________________ 

תשובה:_____________________________________________________
לפסטיגל  נמכרו רק  
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 מכמות הכרטיסים. 
איזה חלק מהכרטיסים לא נמכר? 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
לטיול השנתי יצאו   
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 מילדי כיתות ד’. 
איזה חלק של ילדי כיתות ד’ לא יצא לטיול? 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
פתרו את תרגילי חיבור/חיסור הבאים:

[image: image67.wmf]8

3

 +  
[image: image68.wmf]8

4

 =                                            
[image: image69.wmf]8

7

 -  
[image: image70.wmf]8

4

 =

[image: image71.wmf]10

2

 +  
[image: image72.wmf]10

4

 =                                         
[image: image73.wmf]10

8

 -  
[image: image74.wmf]10

4

 = 

[image: image75.wmf]7

1

 +  
[image: image76.wmf]7

2

 =                                            
[image: image77.wmf]7

6

 -  
[image: image78.wmf]7

2

 = 

[image: image79.wmf]8

2

 +  
[image: image80.wmf]8

2

  =                                           
[image: image81.wmf]8

6

 -  
[image: image82.wmf]8

2

  = 

[image: image83.wmf]4

3

 +  
[image: image84.wmf]4

1

 =                                            
[image: image85.wmf]4

3

 -  
[image: image86.wmf]4

1

 =

[image: image87.wmf]3

1

 +  
[image: image88.wmf]3

1

 =                                             
[image: image89.wmf]3

3

 +  
[image: image90.wmf]3

1

 =

[image: image91.wmf]11

2

 +  
[image: image92.wmf]11

5

 =                                          
[image: image93.wmf]11

10

  -  
[image: image94.wmf]11

5

 = 

[image: image95.wmf]5

1

 +  
[image: image96.wmf]5

2

 =                                            
[image: image97.wmf]5

4

 -  
[image: image98.wmf]5

2

 =

במגרש החנייה   מכוניות  למכירה. 
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  מהמכוניות הן בצבע לבן ושאר המכוניות בצבע אדום.

איזה חלק של המכוניות בצבע אדום?  
חישוב:________________________________________________________
תשובה:________________________________________________________________
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